

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.6243 /520 CLO/23.06.2023

Încheiat astăzi 22 iunie 2023, ora 20,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.281 emisă la data de 22.06.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.6214 din 22.06.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.517 din data de 22.06.2023.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Lipsește doi consilieri locali, respectiv domnii consilieri Duică Florentin-Bogdan și Oprișor Valentin

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și TeLe 2.

Președinte de ședință este dl consilier Bogasieru Adrian –Marin.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că întârzie domnii consilieri Duică Florentin-Bogdan și Oprișor Valentin, că altă informație nu are. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 20 mai 2023. Completări dacă sunt? Nu sunt completări. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 20 mai 2023.

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

În unanimitate (15 voturi pentru) procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 20 mai 2023 a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îi informează că domnul primar nu este prezent ca să-i informeze de urgența ședinței și consideră, că din ordinea de zi și-au dat seama că urgența acestei ședințe este împlinirea care trebuie dată domnului primar pentru a reprezenta Consiliul Local în instanță prin aparatul de specialitate precum și celălalt proiect de hotărâre care este la fel de important.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: prin dispoziția nr.281 Primarul municipiului Orșova, Marius Simoin Stoica ne-a convocat pentru data de 22.06.2023, ora 20,00, în ședință extraordinară convocată de îndată, având la ordinea de zi două proiecte de hotărâre. Vă supun la vot ordinea de zi așa cum ne-a fost prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

În unanimitate (15 voturi pentru), ordinea de zi a fost aprobată.

1.Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al municipiului Orșova în cadrul dosarului nr.1219/101/2023 (nr.38 din data de 30.05.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții la proiectul de hotărâre. Ne fiind discuții, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Împotrivă** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela. **Se abține** domnul consilier Moșuț Constantin-Valer.

Cu 13 voturi pentru și 2 voturi împotrivă, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr.10 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova, adoptată la data de 12.04.2021, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a unor demisii (nr.41 din data de 22.06.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: întreabă dacă sunt discuții.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, întreabă, dacă domnișoara Sănătescu Adriana și-a dat demisia din 31.05.2023, ei de ce află acum după trei săptămâni, de ce nu au aflat atunci, nu după trei săptămâni.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îl informează că, demisia este un act unilateral și a produs efecte de la data la care a înregistrat-o. Că ia Consiliul Local act azi sau mâine sau peste două săptămâni este mai puțin important.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: propuneri

Dl consilier Panek Virgil: îi informează că doamna Bălănescu Rodica Delia care este membru supleant, trece membru titular și ea este propusă și prezintă domnului președinte de ședință și domnului secretar general consimțământul acesteia.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: îi informează că a fost propusă doamna Bălănescu Rodica Delia membru titular și îi întreabă pe domnii consilieri dacă mai au de făcut propuneri. Nu mai sunt.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îi informează că au și acordul doamnei Bălănescu Rodica Delia.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: Întrucât este necesar a se întocmi buletinele de vot, vă propun o pauză de 10 minute.

Pauză: 20,17- 20,24

După întocmirea buletinelor de vot, se reia ședința (ora 20,25).

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: comisia de numărare a voturilor să treacă la prezentarea buletinelor de vot și la înmânarea acestora fiecărui consilier local prezent, după care să încheie procesul verbal de numărare a voturilor.

Se dă citire buletinului de vot și se prezintă procedura de vot după care fiecare consilier local votează secret. După votare, comisia de numărare încheie procesul verbal. Dl consilier local Bănăduc Ilie, președintele comisiei de numărare a voturilor dă citire procesului verbal, precizând că din 15 consilieri locali, doamna Bălănescu Rodica Delia a obținut 9 voturi pentru, 5 voturi împotrivă și un vot nul, astfel încât majoritatea absolută cerută de lege a fost obținută de doamna Bălănescu Rodica Delia, ca membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion și. **Împotrivă** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin

Cu 9 voturi pentru și 6 voturi împotrivă, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl consilier Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință: declară închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 20,40. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Adrian-Marin BOGASIERU

Cap. II Completări și observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local,
Adrian-Marin BOGASIERU

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ